

Два уголовных дела по факту вандализма на Александровском кладбище возбудили сегодня в отделении внутренних дел по Иркутскому району

За последнюю неделю кладбище два раза подвергалось нападению хулиганов. Разрушено более семидесяти надгробий.

Любовь Суховольская пришла на могилу своей матери. Сначала место захоронения даже не узнала. Неизвестные вырвали памятник из земли и раскололи. Кому понадобилось крошить могилу, Любовь Суховольская не знает. Теперь постамент придётся менять за свой счёт.

Любовь Суховольская: «Расстроилась конечно, просто слов нету. Это что за вандалы такие? Не могу говорить даже».

За последнюю неделю на Александровском кладбище разрушили семьдесят восемь надгробий. Акты вандализма происходят здесь уже не в первый раз. В прошлом году также в апреле погост несколько раз подвергался нападению хулиганов. Тогда было осквернено более сотни захоронений. Преступники разбили могильные плиты, вывернули оградки, жгли костры на могилах. По факту вандализма было возбуждено три уголовных дела, однако все они были приостановлены. Поймать вандалов не получается. Погромы хулиганы устраивают поздно ночью, когда погост никем не охраняется.

Анатолий Роднин, директор Александровского кладбища: «В прошлом году было 2 или 3 погрома, и нынче уже третий раз прошли. По ночам это всё делается. Ночью кладбище не охраняется».

На то, чтобы охранять территорию кладбища ночью, у администрации погоста нет средств. Вся надежда на милицию, — в отделение внутренних дел по Иркутскому району уже подано около десятка заявлений. По трём из них сегодня возбудили уголовные дела по 244-й статье Уголовного кодекса: Надругательство над телами умерших и местами их захоронения. Начато следствие.

Автор: Кирилл Колотухин © Телекомпания "АИСТ" РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 4767 05.05.2008, 13:28
🕒 305

URL: <https://babr24.com/?ADE=45385> Bytes: 1581 / 1581 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта